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iranvarzeshii2121 طلا تا پایان شب نوزدهم طلا تا پایان شب نوزدهم
ساروی و هدایتی هم طلایی شدندساروی و هدایتی هم طلایی شدند 

خبر و مصاحبه مصاحبه و خبر

استقلال-پادیاب در ورزشگاه تختی تهران
بعد از اعلام مسئولان ورزشگاه شهر قدس مبنی بر نبود 
امکان برگزاری دیدار استقلال و پادیاب خلخال در این 
ورزشگاه، ورزشگاه تختی به‌عنوان میزبان مسابقه انتخاب 
شد. درعین حال استقلالی‌ها تلاش زیادی کردند تا مجوز 
برگزاری مسابقه را در شهر قدس بگیرند که در رسیدن به 
این هدف ناموفق بودند. چمن ناهموار تختی نگرانی‌هایی 
را درباره مصدومیت احتمالی بازیکنان ایجاد کرده و این 
مطلب مورد اعتراض استقلالی‌ها نیز قرار گرفته است. به 
هرحال سازمان لیگ نیز در این ماجرا تقصیری به گردن 
ندارد و فقدان امکانات کافی در پایتخت و امتناع مسئولان 
ورزشگاه شهدای شهرقدس در برگزاری این بازی در نهایت 

موجب انتقال این بازی به ورزشگاه تختی تهران شد.

با مجوز از فیفا،VAR در لیگ یک و لیگ بانوان
 پس از اینکه بازی‌های لیگ برتر ایران در دو فصل اکثراً 
با استفاده از کمک‌داور ویدیویی برگزار شد، حالا خبر 
رسیده که قرار است فدراسیون فوتبال از این فناوری 
برای بازی‌های لیگ فوتبال بانوان و لیگ یک نیز استفاده 
کند. مهدی تاج، رئیس فدراسیون، در این باره عنوان کرد: 
»روند بهره‌مندی از فناوری در رقابت‌های باشگاهی باید 
با جدیت دنبال شود. با ارتباطات سازنده و همراهی‌های 
فیفا، در کوتاه‌ترین زمان ممکن مجوز استفاده از کمک‌داور 
ویدیویی در رقابت‌های لیگ برتر بانوان و لیگ یک آزادگان 
دریافت شد. توانایی‌های باشگاه‌های حاضر در لیگ برتر 
بانوان و لیگ یک براساس پروتکل‌های توسعه‌ای در حوزه 
ساختاری ورزشگاه‌های میزبان، الزامات و مباحث صدور 
مجوز حرفه‌ای و ملی توسط افسران و ناظران صدور مجوز 
و همچنین کارگروه‌های VAR مورد بررسی قرار خواهد 
گرفت و طبق برنامه‌ریزی از مقطع زمانی که متعاقباً اعلام 
خواهد شد از VAR در این مسابقات استفاده خواهد شد.«

مدیرروستا: چرا طارمی تحت هر شرایطی 
تعویض نمی‌شود؟

و  ملی  تیم  بازیکن سابق  علی‌اصغر مدیرروستا، 
پیشکسوت فوتبال ایران در واکنش به اظهارات بعد از 
بازی طارمی مبنی بر اینکه زیرساخت‌های فوتبال کشور 
ایراد دارد و چیزی به بازیکنان ارائه نشده است که چیزی 
تحویل بگیرند، گفت: »در اینکه زیرساخت‌هایمان 
ضعیف است، بحثی نیست، ولی این‌که گفته است؛ 
»چه‌ چیزی دادید که چه‌ چیزی بگیرید؟«، جای بحث 
دارد، خودِ طارمی از چه‌ زمین‌هایی رشد کرده است؟ ما 
خیلی سال است که زمین‌های مناسبی نداریم، ولی 
بهترین بازیکنان ما از زمین‌های خاکی و آسفالت بالا 
آمدند.«مهاجم پیشین تیم ملی فوتبال ایران در پایان 
یادآور شد: »طارمی در زمان حاضر هم یک وزنه برای 
تیم ملی است، ولی در برخی بازی‌ها از جمله تورنمنت 
کافا نباید بازی می‌کرد یا مثل بازی روز سه‌شنبه برابر 
ازبکستان باید تعویض می‌شد، چون طارمی گذشته 
نبود، برخی مواقع پیش می‌آید بازیکن نمی‌تواند حرکت 
مثبتی انجام دهد و تعویض می‌شود، رونالدو و مسی هم 
یک روز این شرایط را داشته و تعویض شده‌اند، ولی ما 

طارمی را تعویض نمی‌کنیم!«

 رنگرز: کشتی‌گیران با وجود خستگی 
به بازی‌های کشورهای اسلامی آمدند 

سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی ایران گفت: کشتی‌گیران خسته 
بودند اما برای شاد کردن دل مردم آمدند. 

حسن رنگرز پس از پایان رقابت‌های کشتی فرنگی بازی‌های 
کشورهای اسامی ریاض بیان کرد: سطح رقابت‌ها نسبت به آنچه 
که تصور می‌کردیم بالاتر بود و کشتی‌گیران ما هم خسته بودند و 

در کمتر از ۹۰ روز گذشته کیلوهای زیادی را کم کردند. 
او ادامه داد: ورزشکاران به سبب شاد کردن دل مردم به این بازی‌ها 

آمدند و خدا را شکر همه زحمات به بار نشست. 
رنگرز در مورد عملکرد خوب فردین هدایتی به‌عنوان نفر دوم سنگین 
گفت: نهادینه‌سازی کردن یک چرخه انتخابی درست و شفاف، 
تکلیف فدراسیون به ما است. از درون انتخابی تیم ملی سعید 
اسماعیلی برای المپیک پاریس ظهور کرد که پیش از این در هیچ 

رقابتی در سطح بزرگسالان ملی‌پوش نبود. 
او افزود: غلامرضا فرخی هم از چرخه انتخابی ملی‌پوش شد بدون 
اینکه سابقه مشخصی در رده‌های پایه داشته باشد. ما به این سمت 
می‌رویم که در اوزان المپیکی دو، سه فرد شاخص داشته باشیم. 
در برخی اوزان این هدف محقق شده است اما در دو، سه وزن نیاز 
است که بیشتر کار کنیم. مطمئناً با کار سخت، حمایت مسئولان از 
فرزندان ایران و امکاناتی که در اختیار فدراسیون کشتی است، به 

این هدف می‌رسیم. 
رنگرز در پایان گفت: از اصحاب رسانه، وزارت ورزش و کمیته ملی 
المپیک برای حمایت‌هایی که داشتند تشکر می‌کنم. وقتی که یک 

موفقیت به‌دست می‌آید، محصول یک کار جمعی است. 

امتناع حسینی از مصاحبه بعد از بازگشت تیم ملی
سیدحسین حسینی پس از بازگشت تیم ملی از امارات، حاضر به 
مصاحبه با رسانه‌ها نشد. او که در دو دیدار اخیر فرصت بازی کردن 
پیدا نکرده بود، ترجیح داد واکنشی به حواشی و اتفاقات اخیر در 
اردوی تیم ملی نشان ندهد. گفته می‌شود در این اردو به بازیکنان 
دیکته شده بود که از صحبت با رسانه‌ها خودداری کنند و تنها دو 
نفر اجازه صحبت داشتند. این محدودیت، سؤالات بسیاری ایجاد 
کرده است و حسینی نیز تصمیم گرفت سکوت اختیار کند تا 

حواشی تیم ملی بیشتر نشود.

نقره ریاض برای بسکتبال مردان ایران
تیم ملی بسکتبال سه به سه مردان ایران در فینال بازی‌های 
کشورهای اسامی ریاض برابر مصر شکست خورد و مدال نقره 

 . گرفت
 تیم‌ ملی بسکتبال سه به سه مردان ایران در مرحله فینال 
بازی‌های کشورهای اسامی ۲۰۲۵ ریاض برابر مصر به میدان 

. فت ر
بسکتبالیست‌های ایران با نتیجه ۱۴ بر ۲۱ شکست خوردند و 

مدال نقره را صاحب شدند. 
پسران ایران در مرحله گروهی در گروه B با تیم‌های ترکیه، 
ساحل عاج و قطر همگروه بودند که برابر ترکیه و قطر به برتری 
رسیدند اما برابر ساحل عاج شکست خوردند و به‌عنوان تیم 
دوم گروه راهی نیمه‌نهایی شدند. آنها با پیروزی برابر بحرین 

به فینال رسیدند و در فینال به مدال نقره رسیدند.
پیتر گیریگوریان، علیرضا شریفی، مجید رحیمیان و امیرحسین 
یازرلو زیر نظر محمد سیستانی به سرپرستی مسعود عماری در 

این رقابت‌ها حاضر شدند.

کاپیتان تیم ملی کشتی فرنگی و یکی از 
چهره‌های پرافتخار کشتی فرنگی ایران و 
قهرمان وزن 97 کیلوگرم مسابقات کشتی 
اسامی  کشورهای  بازی‌های  فرنگی 
درخصوص مدال طلایی رنگی که در 
ریاض کسب کرد، می‌گوید: »به خاطر 
شاد کردن دل مردم و بالا بردن پرچم 
ایران، خستگی و وزن کم‌کردن‌های زیاد را 
تحمل کردیم.« محمدهادی ساروی پس از 
قهرمانی در وزن 97 کیلوگرم کشتی فرنگی 

بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی 
ادامه می‌دهد: »حریف آذربایجانی‌ام چند 
سالی است که در این وزن کشتی می‌گیرد. 
اولین‌بار بود که با او کشتی می‌گرفتم و 
طبق برنامه‌هایی که کادرفنی تدارک دیده 
بود، توانستم در فینال آنها را پیاده کنم و 
نتیجه کشتی را به سود خود به پایان 
برسانم.« ساروی ادامه می‌دهد: »مراد 
وزن  خوب  کشتی‌گیران  از  احمدی‌اف 
97 کیلوگرم است و در مسابقات جهانی 

امسال در زاگرب هم در گروه روبه‌روی 
من قرار داشت و توانست نشان برنز 
جهان را کسب کند.« این قهرمان جهان 
و المپیک با اشاره به کم‌کردن وزنش برای 
مسابقات مختلف تأکید دارد: »مسلماً 
خستگی و وزن کم‌کردن همه اعضای تیم 
را اذیت می‌کند، اما همه بچه‌ها به عشق 
شاد کردن مردم و بالا بردن پرچم کشتی 
و ایران خستگی‌ها را تحمل می‌کنند. من 
و 3 نفر از کشتی‌گیران تیم کمتر از دو ماه 

است که از مسابقات جهانی برگشته‌ایم‌ 
و غلامرضا فرخی و فردین هدایتی دو نفر 
دیگر از اعضای تیم هستند که کمتر از 
یک ماه است از مسابقات امیدهای جهان 
بازگشته‌اند. خدا را شکر می‌کنم که همه 
اعضای تیم ملی کشتی فرنگی دست پر 
برمی‌گردیم و آرزو دارم در روزهای آینده 
هم تیم ملی کشتی آزاد بتواند بهترین 
مدال‌ها را کسب و دل مردم ایران را شاد 

» . کند

مهدی تقوی، مربی تیم ملی کشتی 
بازی‌های  کشتی  رقابت‌های  آزاد، 
کشورهای اسامی را فراتر از حد انتظار 
می‌داند. تقوی همچنین معتقد است، 
امروز رحمان عموزاد کار راحتی دارد 
اما برخاف او علی مؤمنی رقابت‌های 

دشواری خواهد داشت.
او در این باره می‌گوید: »رقابت‌های 
همبستگی  ی  ی‌ها ز با ر  د کشتی 
کشورهای اسامی فراتر از آن چیزی بود 
که همه توقع داشتند. شاید در ابتدا 
همه فکر می‌کردند که این مسابقات 
با توجه به نام و نشانش خیلی سطح 
بالا نباشد اما مسابقاتی که در کشتی 
فرنگی برگزار شد حکایت از این دارد 
که تصورات اشتباه بوده و باید این 

مسابقات را جدی گرفت.«
مربی تیم ملی کار علی مؤمنی در این 
رقابت‌ها را سخت می‌داند: »برخی از 
کشتی‌گیران در سطح جهانی مدال 
دارند و مدعی هستند و طبیعی است 
که برخورد آنها با بچه‌های تیم ما 
می‌تواند خیلی جذاب از کار دربیاید. 
در روز نخست دو نماینده داریم؛ علی 

مؤمنی و رحمان عموزاد و به توان 
فنی هر دو نفر اعتقاد داریم. به نظرم 
رحمان دردسر زیادی نخواهد داشت 
اما علی مؤمنی واقعاً کارش سخت 
است. بخش زیادی از بهترین‌های دنیا 
در سبک‌وزن متعلق به آسیا هستند.«

تقوی 3 الی 4مدال در رقابت‌های 4وزن 
دوم پیش‌بینی می‌کند: »به اعتقاد 
من در چهار وزن دوم مدال‌های زیادی 
کسب می‌کنیم و در هر چهار وزن 
شانس کسب مدال طلا داریم. البته 
نمی‌توانیم تعداد مدال‌ها را پیش‌بینی 
کنیم اما روی سه الی چهار مدال طلا 
می‌توان حساب باز کرد. امیدوارم 
تعداد مدال‌ها به حدی باشد که 
بتواند به کاروان کمک زیادی کند. تنها 
هدف ما برای حضور قدرتمندانه در این 
مسابقات فقط این بود که بتوانیم به 
کاروان کمک کنیم و امیدوارم که این 
اتفاق رخ بدهد. روی طای کامران 
ع می‌توان  قاسمپور و امیرحسین زار
حساب باز کرد اما در دو وزن 74 و 
97کیلوگرم برای کسب مدال طلا کار 

سختی داریم.«

 تیم ملی فوتسال دانش‌آموزی دختران 
ایران، در ادامه رقابت‌های قهرمانی 
فوتسال دانش‌آموزان جهان در برزیل، 
به مصاف تیم برزیل )تیم C( رفت و به 

تساوی ۲ بر ۲ دست یافت.

این دیدار که در چهارچوب رقابت‌های 
تعیین رتبه برگزار شد، شاهد رقابت 
پایاپای میان دو تیم بود. شاگردان 
نرگس علوانی در نیمه اول با ارائه یک 
بازی تهاجمی، توانستند با دو گل زده 

توسط مهسا صفری و مبینا فردوسی، 
از حریف خود پیشی بگیرند و امیدها 
را برای کسب پیروزی زنده نگه دارند.
با این حال، در نیمه دوم تیم میزبان 
با بهره‌گیری از قوای بدنی و استفاده 

از خستگی بازیکنان ایرانی، توانست 
بازی را به تساوی بکشاند. این تساوی، 
نتیجه‌ای عادلانه برای هر دو تیم بود 
که در طول بازی تاش فراوانی از خود 

نشان دادند.

بی  سرمر م  یی‌مقد لو رضا  محمد
تیم جودوی ناشنوایان هرچند از 
عملکرد شاگردانش راضی است اما 
معتقد است جودوکاران شایسته 
ملی  تیم  سرمربی  بودند.  طا 
به  اشاره  با  ناشنوایان  جودوی 
دشواری کم‌‌سابقه رقابت‌های این 
از  واقعاً  »ملی‌پوشان  گفت:  دوره 
جان مایه گذاشتند؛ شایستگی‌‌شان 
طا بود اما مسابقه همیشه فراز و 
فرود دارد. ملی‌پوشان ما مبارزات 
بسیار خوبی انجام دادند و چیزی 
کم نگذاشتند و شایسته کسب مدال 
طلا بودند. ما چند مبارزه را با اختلاف 
بسیار کم از دست دادیم اما با این 
حال مدال برنز هم برای ما ارزش 
زیادی دارد. پشت این مدال زحمات 
فراوانی قرار دارد و همه ملی‌پوشان 
تمام توان خود را گذاشتند. پیش از 
اعزام شرایط بسیار سختی داشتیم. 
از کمبود اردوهای منظم گرفته تا 
محدودیت امکانات و حتی فشارهای 
روحی که روی بچه‌ها بود همه باعث 
شده بود کارمان دشوار شود. با 

وجود این فدراسیون نهایت همکاری 
خود را داشت و ما هم تاش کردیم 
با وجود تمام نواقص تیم را تا حد 
امکان آماده کنیم. به همین خاطر 
است که این موفقیت برایمان خیلی 
ارزشمندتر شده است.« سرمربی 
تیم ملی جودوی ناشنوایان با اشاره 
به سطح بالای رقابت‌ها در این دوره 
عنوان کرد: »این دوره از بازی‌ها واقعاً 
سطح فنی بسیار بالایی داشت. 
جودو همیشه جزو رشته‌های اصلی 
ژاپن بوده اما حتی تیم میزبان نیز 
نتوانست در این دوره به مقام قهرمانی 
برسد و این موضوع نشان‌دهنده 
سختی مسابقات است. ما از همان 
ابتدا می‌دانستیم که مسیر ساده‌ای 
نداریم و باید برای هر امتیاز با تمام 
توان بجنگیم. هدف اصلی ما این 
بود که دل مردم ایران را شاد کنیم. 
همه اعضای تیم فقط به این فکر 
می‌کردند که دست خالی برنگردیم و 
نتیجه‌ای بگیریم که مردم خوشحال 
شوند. امیدوارم توانسته باشیم تا 

حدی این هدف را محقق کنیم.«
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صحبت‌های جنجالی شجاع در بازگشت به ایران

خلیل‌زاده: دوست ندارم 
پنالتی بزنم!

فضای رنگی وارد تیم ملی شده است

 بیرانوند: ملی پوشان 
از فضای مجازی می ترسند

 11 سال در تیم ملی بدون بازی فیکس در جام جهانی

کابوس بزرگ کنعانی‌زادگان
جنجال‌سازی طارمی به نفع میلاد شد

 این چه پنالتی‌ای بود 
آقای محمدی؟

آبی‌پوشان دوباره به 
استادیوم تختی می‌روند

سردرگمی، حاشیه و صحبت‌هایی که امیدبخش نیست

 سکانس آشفتگی 
در فوتبال ملی
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 استقلال-پادیاب
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غرش غرش 
قهرمانیقهرمانی
 جمعه؛ پایان بازی‌ها  جمعه؛ پایان بازی‌ها 
و تلاش سفیران اقتدار برای کسب رده دومو تلاش سفیران اقتدار برای کسب رده دوم

جمعه

هادی ساروی: خستگی‌ها را به عشق مردم تحمل می‌کنیم

تیتر یک/ کشتی فرنگی ایران در روز 
پایانی حضورش در بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی دو مدال طای دیگر 
کسب کرد تا با چهار طلا، یک نقره و یک 
برنز و کسب شش مدال در شش وزن 
به کارش پایان بدهد. این یک موفقیت 
مهم و ارزشمند است که با این چهار طلا 
کاروان ورزشی ایران جایگاهش را در رده 
سوم محکم کرد و برای رسیدن به رده دوم 
هم شانس خودش را افزایش داد. در روز 

پایانی مسابقات کشتی فرنگی بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی محمدهادی 
ساروی و فردین هدایتی دو مدال طا 
کسب کردند تا کار بزرگ کشتی فرنگی در 

این دوره از بازی‌ها کامل شود.
محمدهادی ساروی در وزن 97کیلوگرم 
یک کشتی سخت را مقابل کشتی‌گیر 
آذربایجانی گرفت. احمدیف آذربایجانی 
در جهانی کرواسی آرتور آلکسانیان را 
شکست داده بود و برای این مسابقه 

بشدت حمایت می‌شد. آذربایجان خیلی 
تاش کرد که بتواند با یک برنامه‌ریزی 
دقیق طای این وزن را بگیرد اما باز هم 
ساروی این نقشه را بهم زد. درست مثل 
دیدار فینال وزن 67کیلوگرم که سعید 

اسماعیلی نقشه آذری‌ها را بهم زد.
در وزن 130کیلوگرم هم فردین هدایتی 
به مصاف کشتی‌گیر مصری رفت. فردین 
همچون هیولا در این مسابقات حاضر 
شد. سه کشتی گرفت و در هر سه کشتی 

با ضربه فنی برنده شد تا نشان بدهد که 
بسیار آماده است. فردین ستاره کشتی 
ایران است و می‌تواند سال‌ها در تیم ملی 

بزرگسالان خوش بدرخشد.
تیم ملی کشتی فرنگی که سه‌شنبه شب 
هم دو طا، یک نقره و یک برنز کسب 
کرده بود تا با شش مدال در شش وزن 
به ایران برگردد. از امروز مسابقات کشتی 
آزاد شروع می‌شود که باید مسیر کشتی 

فرنگی را ادامه بدهد.


